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Televize Seznam navázala na úspěšný prosinec a zaznamenala meziroční nárůst podílu ve
sledovanosti i v lednu. V cílové skupině 18-69 let zvýšila denní share na 1,76 %. Výrazné
navýšení zaznamenala televizní stanice i o víkendu. V meziročním srovnání se denní share v
sobotu zvýšil o 54 % na 2,08 % a v neděli o 38 % na 1,57 %.

úspěšný prosinec a zaznamenala meziroční nárůst podílu ve sledovanosti i v lednu. V cílové
skupině 18-69 let zvýšila denní share na 1,76 %. Výrazné navýšení zaznamenala televizní
stanice i o víkendu. V meziročním srovnání se denní share v sobotu zvýšil o 54 % na 2,08 %
a v neděli o 38 % na 1,57 %. První příčky nejsledovanějších pořadů obsadil oblíbený italský
účetní Fantozzi.

Meziroční růst zaznamenala nejen v sharu, ale i v zásahu, který se oproti loňskému roku zvýšil o 367
000 diváků, tedy z 2,131 milionu (leden 2024) na 2,498 milionu (leden 2025) diváků za měsíc.

„Jsem velmi rád, že jsme i v lednu navázali na skvělý závěr roku 2024 a navýšili jsme tak meziroční
sledovanost a podíl na trhu Televize Seznam. Navýšení investice do nákupu akvizičního obsahu se
nám tak pozitivně promítlo v divácky atraktivním programovém schématu a tímto směrem budeme
pokračovat i nadále v dalších měsících,“ dodává k výsledkům Ivan Mikula, ředitel Televize Seznam a
rádií.

K divácky oblíbeným odpoledním pořadům, jako je Zákon a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti či
kutilská reality show Malinkaté domky, se v lednu přidal i seriál JAG, který Televize Seznam nasadila
po dvou dílech od 23. ledna. Celkový zásah prvního týdne vysílání tohoto oblíbeného amerického
krimi seriálu činí 353 tisíc diváků.

V únoru pro diváky Televize Seznam připravila například oblíbené osmdesátkové filmy s Lukášem
Vaculíkem, Sagvanem Tofim a Rudolfem Hrušínským (Láska z pasáže, Kamarád do deště,
Discopříběh), které je v tehdejší době vystřelily na pozice idolů, a nesmazatelně se zapsaly do české
hudební scény hity Michala Davida.
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